ol

1§
K0



CONTENTS

01

—L
__OO
—_

K-

04

o

06

or

07

10

12

15

2 B

e}

« 71e+4

A2

17

e
100
[ -

LHo
Mo

21

=0
o

G

o

or

BEIANE 28-S

=
=

2 712A8L2 Aol met dF HAFE g e, A9 A9

ol o) WEA FAAY] H T

SelTiet ¥




=
| =9 A |
1. JdE niol g
2098 nugs rsY =il il I
A7 T DERIRE) | ZECIR(E)
sy | OHIESUEIRTAINY) 506 416 -90
s | QEUEITYELEEZIYOTH) 209 297 88
°F | M ETSEwRT AT HY) 30 30 -
ORFEaminiiEigd Eamnl g i) 714 811 97
HEUW | gy | ©OHIERDONX|F AT H) 292 305 13
?’{ (Oplp=aaminl GNR:PAN[S] B W SN (Es) - 5 5
= SHYE DK ST STHARIEE) 16 16 -
@CPAE I K H 2 CHAR ) 52 52 -
A AHI/AH | o 7I/ABHSEIAHY) 7 7 -
StAHH
s | OFEETTHEOESETY) 109 111 2
xolo| | sym | OHSTIINS ISR 40 38 -2
- }Lm (nl Samini e samES u, PIN L) 61 61 -
(Bl sminl St mE=DV BN L) 40 40 -
7|Et | @7|EHM L= RIS ETH) 55 55 -
A - S 97K 2,131 2,244 113
- HelQ| : 57§ (68.4%) (72.0%)
FS(EA 7 Ludd) 410 332 -78
OTs(EAILIE YR 509 472 -37
oIl T5 Fe(™BAIZHE KGRI H) 10 12 2
SEU @ S(EAILE x| QIR| R ) 15 15 i
PSP X N BT He R P - | FAOIEH -
MI|/AH | @Y7|/AFEAI7IE YetHd) 38 38 -
HA| T5(BAP T ZHBIRACHEARS) 4 4 -
T5 TS EAP LT SERINEREY | A0S | =ADISH -
29| T (AP I SORSShETiS A0S | F=ADSH -
SHEE | @RS nt Al A
i, (SA|LRE St EIARITEE) o=z o= & )
A - SR 57K 986 873 -113
- Heue| 17y (31.6%) (28.0%)
2 3,117 3,117 -
% 20248t d = SHAAAZAAY 9 FAANY AAo wet AP RIEHE AL
HWAE T s




2. TAEE AHI|/AMHNSE?|XNEHY) Hsns 55 HE
2023stH 20248t =
M) 1Y, AZEHUARTE] 23, A= E1I'—I*(0=I) 1% AEEEﬂLlﬁ@%H} 28, HE
() 23, HE(H 2 (o 23, A=(s) 23
3. HARE 5EYNYH) gttt Ol H7|0A HE
2023stH 20248t
HZ
5= gx | Ho 5= gx H| 3
e
(2eryEs)
~BCHEE2 S} e +SUNYES, $85 | $EEOISS)
TEOMOET, | AoCHHD 2S5L Ol A o M AHE
sgu onar 3 | ToNCEN | g HEES TALE S 2k
s 35 =K ALK}, AR ES (OIHAR,
- (OIHAR) 59 IRy
48 AHEX|
AElES)
38 FHEX]
oA, | 3% HEX ot (SRS
IR ZkHSH 1A '
Nge | dMAR B | (@R 4Nzt St dSh BEEE T Topey
Bt 1 oA H) EEHEE S 5 4% HEX|
(AlES)
S 9% | Ly 17t e agez, | 35 TS
Za | A% HRE S . AlZh | 2Rl OIZAF OlfA o INF,
oo THEE | oiyam) AT REEZELE TIE L gmaex | 4
= _Q_o_n—(_o_l—) S = [M'ﬁl‘:l_:l:-?j]
fxtel | ZlACIRRel | 3E HMEX | sAIZH | F|ECIRfR) 48 AER] | A
4. TABE SHER NG wipdd giguit HA. X2 /MElnLs 8k
X MF grgR p21 Bx




— 850 X
T ~ S
Kio =8
M=
) .
il /0
R Y
=1 |_/=_ ™M —
KY L <
2] RS
=< N~ oo
RO S| <
jo | B
LN 3
<k 28
% <
w | 805
[N 5“
) .
= (®]
T m g
R ~ o
KY 00 <&
- +
e (qV)
5 —~ | S
FiH| g | o
I+ 2%
NS
jor
joll R
Ko | mo X
| <
20| 0«
or
ol 6
IH ol —
- | RIKD =
o

o X 10
o © &d
Kl o 2
o =
2% w
= .._mo.__._._._lﬂnux.n
i o F B E
Oﬂ ﬂ.AHWO._O._
mﬂ ol m O 8
KEKHEM
by 0 H M > =
ol | B HH XX
RS - 1+ %0 RO
o =0 =0 Jo Jo
wowr <k <k
© 0 ®
@ % —~~
RICL S |8 & B B &
- | O ROER . RIRI R
5 CAAE Tl o A
o= <0 X0 R <1 0 B @0
= b oor o oo o K
"r wﬁwx._._ of E@ ol X0
ol N = & X0 < 0T
< R0 Ho ur ur ur "
H | g |FHEITEHE I
ol | S MR R
RIS ok oF oF o oF o R°
o 20 20 30 20 20 30 Jp
Jor Jof jor Jof o jor <k
CEONONCONONONY




X
=

74
c

o
==

I X}

=

o| $A%

Lt X|

ujo
LHo
m o
°© = | ®BE ®E
M o___._._ © m QOU o
1o = = = X0
of 80 i
7 : z | 5
K — X
mum —_ _._._ ~ - o — —_ —_
= <M J_Iuhwo _M_.w_ S | KO X N 101
BN _ < H S S o S 0 =
A oK = | ®2 =
J = <
_L_L .A_._l ok
) 0 7]
3 0
Rr .__\.A) W b = <l -
3 KO = Bl i
ofl M ]l o m_._._ ._ﬂ.m_._._ 2
K ol <1 on = 4_.
; . o -
ERG3 & Tl 8
jor — Kl i = <
o Kk KIl
o zo 1o 80 ~ v
5 yill TR AT <t
== = o Hml_. &0
i a3 8o | <k
S pat Eol KO |
&l o2 _ o =0
o= oH B | — =
4n_.u od X o .._=.o ~
o Al =) ) S b
N Hmﬁ uAIL m o _AL
5T =
5 9 <F
SS} e pa - KO
2 0 ol ol = D
= — <l H._E el
61 X 551 % gon mm 1
= Ly —~ — o ey ]
qu.__m joI ko o ko WH_ o N Hmo . 30 50 o N Hmo N Hmo %
=0 Ko mu_v Ko W_u ol n0 T 0 ol ...I._ BI R B0 & o 70 ol ...|L joI __AH_ 1 %
or 1 20 0 | 180 B° 70 Ko 51 Ko | Ko =3 N = Ko 151 Klo = Ko &
e i sy iy I ko Ik ol IR ol e B |- Ko Ik ol o 5
¥ g RIET ELEST I =03 20 20 <
- = - - O Jor %0 jof OF| %or H_| = Tor =0 Jor =, %o OF
W] s o= = y D
oo w o og o
g 9 o) o2




_|_-_|I_|
o= ® O ® ® _wwm
or
Kl Bo - M - _ mm
in B w g v > = === &
- T T e @ 7w wl o © s 2225 0
o = o ® - < W K ro 1 o|o|o|2|
= - = o W _Mm K ujo I ro/rjoirg7[ ™
& = | o | @2 o R ooupl)
R4 80 ® ® o | « & F i
= A X
joll o ° o m| - ar o
ko D o o o|7 #Fu ¥ i
1+ L o . _ v
A O TR W = i
K - oF|oF — ===
W 3 x o6 o o e~ Mﬂ,mﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂ@%%%% &
il T 3 ([Hrklk® N
~ _ o - = |=nl=nl=7]= ud|od o
kio G e o g X Ko EJJJ%EEEEEEEEOI_@ T
1 T W o W - R R ) S R e e e e e R R ~
iy 0 o < T0
2 5] 5l o |7 =< iy
jor i T_H_u_. M_u oo - mO
o A I S 2
£ 2
MH_ ._|m._|_Aﬂ o o ® o J)) H AF 30 ol
20 yomE o
80 - o ~+ Tor N =
=T s ._Oﬂ o a o mvr
o RIS = x iw & U L PO 5
o [ gy o it ) ﬂoqﬁﬂpw_ﬁuhﬁriucuﬂo?
o0 oF oF | pIE | R mpaiol, [ < o o o N o e ey N ol .| <k
— mwl |_|._||_ _._._._O._... — /_U .__A|O = 10 s ) _ni Ry ._Oﬁ H._I_H ._OE |rﬁ = ™ |_H_ - ._Oﬁ ._Oﬁ =
IA _|_|_ = Oﬁo_ Fﬁlj.”r —/OH_I._”_II_ 0 ;OU _-_._| Ij.” _”_—L jari 0 ._In_v| ._I@H I_I__| HT_ ._0_|_ ._Oﬂ I_|._| H_I._” H_l._” 4
™ =1 R .~ o epgorior T g Mg 77| 0H | 7 | 80| B0, 77|77 | R0 B0 7 | Chagr | 77 | T
_._.“ﬂ Y i |goH A E%H._ RORT 0] G K = wﬁ Il5d | To7| o =0 [#ml B Ho [ | = an_mﬁ =l MOT
J|0 =T 10T s o in 0 = zEls| & o <F|© o]
o R ol G DA P e § #0 R I
T 4 | BIHE s ﬂwﬁ < = o = F
FeRorT O do U= o
o 3O .A_I K I ] s- L
Jol Ho ol o) ™ ol
> Kt ot Bl i) X B ok 2
= = — —_ le} L _ O
R oo =T ol S 5 4

off MA|

v
ar

I

ARt ¢
SAIRE

o

o

o

et 20t

% KA Abs|EtF/n)
At B



AF

—

—

—

VA2 TA[HXX|E ) A3Z=0

74
it &l A2Z=0f ot

o

.
o

o
=

IXF

ﬂ

X|
o
S0 DEJF SO0{EXY £= DMHEX AF

S8 Al
=t Xt=2 or2fol ShLiof| siE ot

~

2

=
=
mE=Ps

o

ol

)

[

o
o

| O OF

S
=

80| &

K
{0 K4
X}
muio
Kinoln

0
___5

ul0
HO

| X} 2

=

o

Lt. X

80H
(100%)

A

jo: o]
Sk

47}

NTE
o

e ]

°
807
(100%)

N

CHA|
408

4078

100%
801




ME DI EY S DY) 811%, SIS DX AR HE) 305%,
W8 D IK| AR BT AR 5, ShRmal a7 HRSTHURIE) 162,
M2 0 THZEN 2 AXPHE) 52

200 Job o

HuYy L
shdguat o 2024 2 O =L 1Sty ZYHOIYAT = 2A - 2loto] ot 55
(YR L) O]l =t=0| ULt Y&l X}
o 2024 28 O =W 1Sstn EHOIDA & SEAEE MS, UE, )
Srd s 2f DSStuoA d nSIFEE Ol E& OlF ofFel At
KA )  FE SiURH SHUIK FHE &AM USstuwolM M nsinE g ol4stodof 2
% Dsstus X - SSWUKY ) HM2xo| wE DSstwol shet
> 20244 28 O[F AU DE%a ZAOIHA 3 SEASE, N O, 55)
A7 DES@Ol M mIFES Ol L of4 ofFel At & C+So| BiLto] o)
crehe Xt
1. FU7| 2 Egrail FERE 7HEHRIR BEE2 7 okl Z2 W=
N HEMIS HO|
s 07} gac £ .
e 2 FASIERBOSTR: A9 RORGS 27 XET0] ok Tofel 943 X
SR B0, oRR 7P X MY S ol Oldel 20iE
9 ol 7170| B 2 Jfol EiflE e o0l
3 RMEE KARITITIE] S
w FE USIUFH ESHLIA SHE &N ASstuolM M nsnEE o|sto{of B
¥ nestue ' - FSSWKY, HM2xo wE nsstmo| s
o 2024H 28 O =4 15<tu EAOCIYAL = HAZEEN 2[5to Olet 55
Ojef stHo] ALt QAFE A=A, B2 A EHE 2ot Z7/IE2U A &
wFXAE e YR
<T7IEZXO| CHot et E BT A SN He e
S =mint ® EEatAYE
(FHHSAXIEE)| ~ SERSA of ol et HE H|15_2F_
- I7FSA S ol & X Yol et HE H2=
- 5182 FFSAt off 2o 2ot HE M12=
- D¥M RS S AKX A chA MRl 2E HE M7=2[5
- STAFRSA o E oMo e HE M=
- B E AU AR X eof et HE M25%
o 2024H 28 O =L 1St FSYUOCIYAL L= HAGEZE 2[sto] Ol2t 55
Ol =f#0| ALt QAFE A & CHZ2f otLto]| siEdt= At
1. FU7|ZEegrail FERE 7HEHRIZ BEE2 7| ohd, Z2 W=
SR Ty 2 22
SR HERNY)| 2. AGESXS0FaAE Al 2Q1REs 48 A2ao] Zoieg, Zotel S At
SRV B0, oRR 7P K- MY S ol Oldel 20iE
T U= 7ol ol =2 72l Helz 2EEE 20
3. M=s XYR7ol o




31
0
70
Pl

K

A

=N

THA

Jlo
<+

ofl
od
Gl
xd

X

31
70
70
K

o
0
zl

K

._Mﬁ

3)
=

&k of

S

Al

[e)
[}

994

—
RS

o 2
-0
R3S

o 2

=

ol

il

ol

]

~N

B0mr

T ol

K

1

X

o

o

=

ol

il

ol
N
—te —r O
MR
ERCHE s
I Ik 5
wouwm ar
r20pr —
{ol <V {o _M\

(B CH SR )

O

(RIS BH A S)

I o o o o
ol
a1
- o o
- Jor
o = o [ o o
Hm o o o
S
50 o [ o o
© ® ® ® ®
™
o 1H
r e
Mo_. &T o o o o
[
B —
i 54710 [ [ o o
Tl
A=
- % = o o o o o
[ =
g o [ [ o o
._Iﬁ K
w H
Lol or
— r & -y = ._Hn.vH o
s | Z CR Rl Bl i
0 i == K 0T A 10
o =1 of I 3 zuprsr | Ho
= K o7 1ol gl for - ha
™ ) SR x| BN o
K e N K
P RO & | o
K™ Ho IO
<
K1 3 okl 81 o
HT ol >3 Ho

=24}

}

9
pi

< W
oo R

H

J)

7ol

Mo
Hlo

3

LR
~
O_ 1_ ;O_l

_-—

ﬂvﬂaﬂ

H
)
et .@._l
dro Bo
o 8o
o)
3o

—_

(i



O SHIERAEARRARTY), SARTHAAANEE), AR DAANH DA A D)

Kir
Ko

ol

i} = ==
Z 5|5 |°
.__/._.OMM 1 1 1 1 __|_H_ _|_H_ _|_H_ 1
ar - ujo| ujo | L0
= O |ln| =
Kkl
ﬂ = _= HHHHH
7= 3 I | ZzzER
or| 3l o|o|o
| 8 i _ i " | rin| rin| riz| M| 1D
| = ulo ulo ujo | ulo |ujo | Llo]ulo
on o 86513
<
=l =) = =) = =F|=F|=F|ZT(ET
3 S ) S o|o|a|a|e|°
LN o i 1 ro|rn|rn| rjn|1D| 1T
< ujo ulo ujo uo | ufo| ujo | ujo| Lo {ulo
Jol o o o o~y
x |T|F T | E | F FEE T ||
o ud ol E._“_._._ od ol od jod | od | od (od | od E._mﬁmﬁ _.._o
01 |RIfRD EWAOE KT |RI|RD|RI|RT|RD|RD KD RD| & | ) | )
of | 21|30 g O B4 10 DO BB OO BT oy o
& 1o il pairdindirdirairaraena =
N ++0ﬁ+ur_n6ﬁ.r$ﬁ.r$ﬁur_u6ﬁ.r+.mﬁ.r L
or |1 ._n_H Jor H_Aro ._n_H ol .rur__n or |t H_Aro ._n_H ol == or| Jor |l
[y utnwmutui_wmur_nwmmuu.f%wmur_nﬂrur_n [
o |0 B0 B0 B e\ RO B0V EE B0 gp ) (D
| o_ﬁﬁom%Awmzoxw%A#oﬂ ol |Ml
< Ol X K k1|51 | X
Ho Ho
o)l oH Bl fo
= ol < Ho

RPN |

[l

ol

<+

M KHAA Atz

off MAl&l

v
v

ARt £

T 3

|

|

B SAIRL S

AbE

1

ARt

o
=)
GhE zt=o| BtdoiFot 2 8i3)

=
=

H

S
=

Al7{0k

NEAAR), SHYFa (A = A F

=

O FARAI(ZIIR

N E5HA]



ullfdE [S&2]

I

HigelF2l

7623 H[1=0]

2t

IS SUpSISEES

—

(=}

A=l

Apales
1)
5o 0|2t

{

SHEXFEY) 618,

&:
1=
o

aul

L—

A

=
S
= HA|

oj'—""l'

WolN KBS
(CIE)RE=A Of2| XIS ZZ=8t At

AEE 2

ul
=

o _ll-
5
It

L
=

.
o

—

o

ol
Al

!

1724
o}

=

X &
of =

!

o

-

o
HEWE 30 O]

a7F RHRE0| ALY U
L=

i

A1 Ho1= A1

SH
o

o 20244 2& Ol L 10

Of QA QZ=E At
- Jo =X A32z=0f

(el 1=< |
— 1
- 2783

=

—

=
—
o
EiLe sy

0| ot
2 2u

HIWHS
1020 CCk

—-
[=)

[

!

o

.

A2A A

—

—

S8 At

St
A, X76Z=2J3 A1

ZES N
1 HI90ZE X1

Ct
[S]

—_
(=)

=
o
4 ojo| Hims

o2 L X
Lol o
'c'>‘cLJ

.
o

|

S

| -

of of
ngZo| rEleing

gk 7120

o

[ |
o
- TE-F5IEY A

o C}

ol =) 5 [Ho
o ot _m._ =

& S A
H76z=23 M1Zof
=
o
e}
—

Ko < Au XMl o
B Do X
ol A ~ o_u_u =)
U 30 E T

- =

R Kjo 1To .Ao <

I X}

=

o

Lt. X

™ ofr B0
Mg &

20 yr 20
o — T

7 K
k]
Ik o
Z0 <0
or uir

=7t - R LA EHA T}

—

[

. T
520 g &y

=K KoM
___omﬁm_x&ﬂ

_‘IO_

U_WMMEM_,_._E.MH
T o




Mu
70
160
R4

K

<~ =%
o =
o N
mo
HL
|20 ® s
X
m._A ._Oﬁ m_ _m Om
< -
Kd
MO
ol = 3
=| @
0| U £
4 :
o .
10
<
Jjo
< m.o
L o
O
o
.an
ol %
xd =
MH_
10 e
160 i
K i
oll
5 B B
B BB
=0 _w__ K m_Au = &
2 A EAn RS
= _|._ FoF ok o =
o ol Sw h3 EE
] ERTE ._
T
X0

wur
oo

oo

.
ol

10

olo

KH

jol

11



X HUAMO) 1%, 2ZEHLUAET)E] 2

1 X424

o
[ =

Lt X|

m__m%
KR
._o_ﬂ_Aﬂ

g
Kir |
Ko X
o__._._m._t
oy
I\
v M
oF
ofl = ™
< J0 ®l
ol_aom_
o Iy ~
o T ko
Ko =~ =
L_WI__”:%
al K g R
=
WA_. _Al_/_”_ﬂ
®|E
%3 mH_ul__._”_J|
= =
ol ST OO
o 31—
jb_wo_
HEu_“_._
_._._|_u___._._|_.A
R
o = <0
%@.\m__ﬂ%
2A|_r_ S
W TR T
NEERLECY
o
A
O
)
s RrE
w L=
J_AIL I_/E__u
< ofr
3

£
10
150
=d

B IR
= | S8
o O
ot
o
B0
ol
R &T
< Ml_._._ K0 n\v/W
oK 88
wjr © e
<
Z0
B0
ol
gl
4| |x S
AU o &
g | eg
10 ©
&l | Ik
2
ol
Tlowd
| @~
5
Eill <
Al
pal mE
)
0 RrE
0 RN
0l ~our
< o
3

et
Jo

)

pul
N

il

or

no | 2
ulo n_u|=_ ©
LN ™M
ol
Mo | o
uo | 7 S
< [V}
o | SU
Ljo = | -
™M 13
N~
ro | ol
o | 9 k.
[QV] ™
Mo | sw
ujo N
K<
oK | ol ._._m
| X 5
X | 80
ool

_12_



< S714% BI B >
- AZEHUAAT) /AR /HU2
e | 5% = = M9l 18 HA | 37 24 TRk
19| 64
19 8H
=4 24 58 29| 63
39 43
39] 52
o
i ™ > 19| 63
Bl T 2% 52 2% 48
o ~
Ch 3¢ 46 3 28
19| 52
o ~
] 29 46 e
39] 40
12| 64 o o
19] 8%
= A ol 29 58 29] 6%
= . 39| 47
9l 3 52
Ix 755 .
= 19 52
C} [e) T O
39] 40
19| 64
19 8H
THA] 2% 58 29| 63
39| 43
39] 52
19| 58
19 63
Z[EES =4 2% 52 2% 48
39 23
39] 46
19| 52
o ~
] 29 46 e
39] 40
o Ale

| 170 tisl =& Foiet = FIt & 7REEE 2|t 28(7HA] HE(F 370 tiE|7bx|gt AX 2lF)
el

H g0 et &=

P4

vl
jm



- g &

=
A7 CH=|H CHz| & &% o9 13 B | T UM A
19| 80
EN| T2 A4S 2% 74 6%
39 68
1 68 19 6%
A 2% 62 2% 4™
o ~
30 58 3T| 2|:|
20233tH = 7
19| 62
19| 44
|_ [e]
= Lf B 29 58 29] 2%
39 52
19| 58
C 2% 52 19| 28
39 46
19| 80
EN| T2 A4S 29 74 67
39 68
1 62 19/ 6%
A 29 58 2% 4™
o ~
20228t & 39| 52 3%l 28
o™ 12| 58
19| 43
= L{ B 29 52 29| o
39 46
1% 52
C 29 46 19| 28
39 40
% AR 17 T3 MSE Roist T, FUF UM JTRIEE F O 257K M2(E 37 CHE K| AX oIX)
% Z|Cf 80Tt M4 o™
Z E A & >
% AI7|AMZYEe et S35 71 A7k Eo| wEsF Z4olofoF &t
% ZE|CHE] : AMIMINE T} ofL|2HE 370 o|Ato| Eoishs ZIHHEHMS| thal= ZA|CHE 2 QI
- ot B2EEE ZHhsl=E UMWER Ch3|ek ol ™
% MZHDE = ofd istd =235 2 718 ZI|etMoM Fasts sz TaigistolA &et
HESET|IA LA QIXHE], T QI H

_14_




& &7}y

ols
71, 113 671 <€

A

1

°
=l

A Apol] 2
23

[€)

-

1

°
=l

() =

F=l,

™

Ho

ofFronE
EN [y

% =___._._._O

A =AY m AR

-

[€)

I

A

of ARl A 7}

3, o
Fod =)

9

2=
T

|

1A o] 2%o]u o],

=sta o]
2t
d FYInE st

kel
o/

0135
H
=

=

Al(12

EToR

ool
SEIRIRO
i NE]
Hotjory

~0l= -

{0 H._I._.n._x_.o
SN H._Oﬂl.Nln_
ol ﬂ_u7u__=o

—

c:ﬂAl .Aro._o_lol__._.w_
K _u._._ln..ﬂ o Ol_u..A.OA_l

=0

2oH oot
=20
oKAH ol
CH X0 TH T 0=
IFMHTH TN [T K R4 o

ool | N
S MHHr

&

, kstrhst, ooz, of
&}

1

kel
o/

74
=
'ﬂ _] ]

&
A2 A
7 '_1]—

o

<

o ome X 4w

S5 12788k o]

2l
gt

X
[}
E
by

o)
—_
o
- T
<

I X}

-

- AbETE, efelw), ofstrist, ofd

H
Lo

% 7

X

pu
OFR
r{Jop
ofo-
rrHo

L

@)

b Aol st R Biro|gFul

7t %
- A

- e ggad

- A LA

.

O Fxasdge 9%

7
Lt X|

ko
13|

@

_15_




£t ookt A= ofF FOAFOINY YN oY ARAC| oFy
- 993 NEW TEPS 3454, TOEFL iBT 1003
- 2+% %3 NEW TEPS 319%, TOEFL iBT 91%, TOEIC 800%

% AzapA el 7337 17) shdo] 28 71AIRl B 9-0]aL, 3% Ee 11 o]
ol MEGEEIA e HEA] A5 27 7] olFE 6/ME AFge=z <l

O Aas3g o474
_ 72 see

o #FAA 2 -F - 1T 12 oo A uSF
7

o
o
o
i
ol
H
K
ojf
)
El
Y
r?
ﬂ>i
b
rlr
o
to

59 9L 2% A

- ®, S e 27) S ol el Al 124 o] ge] 2 FEAAE ol5w AVt A - BYT sk
Sl A S Aol 2 B F ASIRte] FREAG FEE A% 187)6748) oA
915 o= Y

Q| Mel/AF/MHF 712
H

H = e e

ol e SENES = =2k L e

" N A[H 244 A A
3| =< | =2 o | x| 2 | = =
= T T T T ar | T T

Hu=0d | =m0AM fELe =2 Fsus0 &8

@ | Ol=At St wSPEE MR ofet XIFR| 12 (12 (12| - | - | - | - | -

Mel=2 | (#2018 =oh

o HuEIAolFA AR offf FmolTHAH T FUFAXNY Aol XA g
- oA Y(TOPIK) 47, FolsHAE NEW TEPS 2667, TOEFL iBT 80%, TOEIC 700%

o] /g-

0 BdolgZvl
- e geen

o eyt 2 -FeuFol gshs wsAA12d)S AR olgstal, =ul- 9] a5 st S}HAA) A

— e SR
! X 9 x A of Y B X} Hi 2 X}
Mz . . M A M| 2| A M| A|A

sz 2|5 5222 %
oS0 gt Zslo|Rnlo] B I MAX Y| e Lme X
:;I_ = :; E_'__n_l_;_n_ EI-?;:O_l = i Ala_—rlg _ _ _ _ _
_|_Dl_| HEOH _Q|01_|- :"Tol_l'ole _|_Dl_| f=i¥e]|
ok Hgwy
. NHoLd Srgas O
ayme | 53 | 85 | e deugeig 2=
el Rk oF  |ZolonsE] o (EX==)
M EEC ol
ol z 100% 100%
olaS o o ) S i o |, ™ 40X DO|OF
e ey | S | 100% (100%) (100%) |° =& 4080
s am 807 208 | 1008
7SS == [o) _ O (=] (o] o M | ot
desi | g& |100% 80%) | (0% | (100%) |°BH 3280
o | 1ot _ 208 20%
cooqn | 400% | 1EHA| (100%) | (100%)
B [ 000y | 2cr | BOE 208 | 1008 | iy somo)or
Al (80%) | (20%) | (100%) |- == 32802
% ool BUFCIAA O 15 ABelN 2P M5B AT, FAAL 2T A%
afe] e e BAGoIAH el o5
% <1904 2: NEW TEPS, TOEFL iBT, TOEICO.& 315, A%72e dre 4
(Z2l o 3= TOEIC UAASA 22

_16_



f
I

T

m| Al

—
orl
od or
ot M TT ujoid
e &
._AI__o ul__nOM HW E M_ & jol
_ [F3 ® 1 E
g0 2 s | T oo
ofd < gl e W = < = I
- L o Rlpr R ol r <
R 2 ousk m._ o mr__o s |- +o| or w%
0 —o =2 1] L S A .3
o OF: f 7 <k < >3
nd 180 o 60 ofl My M T oEE %
= ) = izl Kl o T ou o <F
= Rg R — Tjo | T RO &L ol 2 ol
ol 73 Z0O ILHO ~ o ol = o ooHE (ol _
In_lur o ANHIL o — = - _C ol &M oF!
3r od < Jof = S, I8 O = o K 012 X
A K ﬁﬂA_I*._h =< J.AIO._ Silo Jw___ln_ oﬂ_.._ ofl © q_A__.._ %._l_kl ol ._%_._mo
3 { o vl R-5or K @K K o o ot
rk K % 2 H s R Bl o= ot
.y ™3 s = s 0 o
== _._.._._ﬂioao s S g M ox oz X E
RE T - I T L Hy < K S s T om0
J K 10 4 ot oo Tl el i = 1507
L_O < ~ ._OOI.I o= =< 0= =Ry = 1< 3 L J_AQ._.AQ
—_ L_oédx = | oo= ok M= B B S KK ® TR
<k g0 O uu_nA.llﬂ ™ 00T OE << = 1od e, ® KK
._OO A_I K _m IF= % K < =< Kl ol K _.AjA_u
a6 K4 A mr_thuxu S 51 W%mmﬁm oo |dogamol = 3 =R
<M < Sil =% =% 5 mpt Sl W
50 - B0 i B B AT oy % ook !
MBS R r a IO E puel g0 S.0E P ML
<07 ¥ x RET SRk <ol |2 A g & o
~Q R 0 o7 Jlodl oo I_Arﬁ_u;_q SHHo |2 U ~ o™ w = 700
0 Fr 2 g0 & XD %0 frh d0 o 17T Rk grUor 0o ur ¥
50 RIS oll 1z K UIr | S< NI T 1750 SR JorT =0 oo =
- s ) B4 o [SF for | ol zoier St E
K ofl ®o Lm mL i m._m _W ur_nﬂol_.H% o aﬁAoM M_lm_l A_l.r__% u_.w_.
] ROTT S S iy 1 T T T s 0%
- | - Sy ml =< =0l -~ LU T100< or
<l MR M R TH T T & i M_mﬂn_o_.wmm HET IHF @ i Tl w | B Y=
~~ AR v R~ H <t ml ol mK> o el T HDHIT KH 5| LH 2O jol | ol = <<k
— (\/L ~N NER? < _lu__x.__.__o = = ol M 5 205 ol | o Jo0 <
= | R S St I TEe S muizom) o o o S |3
- Jow dJod X I+ Qurol K% oK M| K ww; KD +o:|ﬁ|a.|r_ Torol Uo | Lo © — ot | of
<0 F<F3 [0 Jjo Z0 o Qe s x N S8 XX RI|rklIRD| = LHo 0|4 oH ol | om
.A_.___ A_I A_I A o~ o KO 270 Om ZAO_H_._ 4m_u_._ = _II_| o .__ﬂ_lm._ _._._O O
_ . For NS | QS S | S 4o o ma s R3] o Lo
— — * 2(... — o — —_
oK || O @0 | BORF0 0 = ° R DN | o™ 0oE
ol | Jor| Mgy & B | 8o A |3 SIS R = Jg|
J|0 rl ]r| & Bl oF |02 =80 wor ] 0 >R
A >3 S| =y <o 10 JoKA ~ W~ | %0 0 T o
_| il ot Zmo (P | (EROK JoH®| =8 o Mo~ _
I~ ar K {FROK ALES S0 0 <d = —~
) O—L — = ol = | <o K 4 | Joxd| o= w._oo _I|__A.__.=..__mo o |r
- = z | w Br0| " T0 R |4 o A ol
rh SIS 100 | ou Fod|<FROK nare Jort & e
ai = | ¥ L I 20%0r <FRrRd Hord
m__m K| rY 6:E_UH_AH 0K | o2
A a3
I
—

- 17 -



SiH}EH 5 EAIuZAAAE
3. BEdE d, AG9JAAE, BAIHN IS, AQZA AN IARAE, ST ZAIAKE
O Teatdd % 7)) A7 Qura g vk g A
sA=ANAT) 271/ R EN AERAd Bdgs 4 o 2
Heyy PEECE A g
DR (Mgrolel) X A7 3
prv 1,000
BN 1,0008 - (100%)
QA KSR e 2R | (500 (100%) o
1,000
Eb/QFEF O Ex“ﬂ%), ol Tt SHA} ’I,OOOE’ _ ! o
REVIHE IS 28 orpge) 2EEU 100%) (100%) | izt
R A (ESEL RS DR (100%) ( o 88
S QI T SFAT 500 5007 1.0 o
O Al S A (=&, LRt (100%) (44.4% 3507 1,000
OIJ'é'I-EFA_I- 6508 = 100%)
L =EmE=3n]t = o (72.4%) (27.6%) ( °
Oof| ®l 5 Al (Ml = 2= 1t (100%)
- o
5 EAQSt 1S A2 Y) vEGH&
O TG E ST AgaLE WoEs d ATUgNE
ey ey | Mol Py CHA| | St Do) S?L*
L3S B 8 7§|| (|
SHA 31 3 YL | 100% | DI | gEEM | on | 00w
(EMSDEYRAHH)
_]
O "<& A7IA TE 2 ujd = TS T
=0 S —
ERESIRES == nﬂg(%?zp’gﬁeb
o 2LDCHIOIZES
S2EESE, SSE S, 4 915 ) 5008 | 4AlZt
5 oT| AR OIN|rz AZtES 3= T=A
= Ef 1 e 9,4_IEXI$€§O*|E5-_4)
TH0= 38 #HEX
S — L g AlZt
st} L | OIMISRBE QIR AR, ASIES (UMl QIRIR) | 500% | 44l
NERH =gy 24 AER|AHE)
5 = o AEX|(QIHAR) & | aA7t
A | TP U= QA 5:%!%'”3' A% 2; HEmEg%E s | S00F | 4A
TP | oD AESED) 3 o | VTS 5008 | 442t
CIRtQIgta | 7| EC]REQl ——
% 210 5008, 728+ 2508
O AF 71w T5 2 mE=
T = 27155 1153
yANR==1 1158
A7) Hxtal HelH 7| 1208
57 201 % _ 350
St

% 2 1F 3508, 7|28+ 2661

_18_




- 19 -

K0
Kar
<50 _ _ T ]
n _ wl wd i
Tor Jor ! o .
_”_A._. = &l %Hﬁ Mf TR
o
31 ® | b7
—_ )A —
Kl ® ° oo __Ah
Iy o o ® O | 7T b <
w |_h|4 . iy o
o P < o o =
[ i % o | o
Tof ¢ ® | My_“ R |80 ™| o RN K
< L R E 80
o ) ® ® s < m} o
S i
0 ® Ul e il
B [ o ° > ™2 ar
. o o o |~ <A BO| »r
o S ol o | o
~ o ® = o Jol<H &~ | ™ S
o o ® ol " < Al
Jor u_m ® - m_m o
<+ RC ° s %
= ° ¢ o o o
A o | -~
(T B oo s
o ® ° ° 3o X = Sl ol o o
o= 9
S 315 ® o P o o Ak
:._. = ® o ® PY T om B
12 T F
KM [ o go X
;OU —_— _
sl o o g AEIEAEAE:
—_ —_ s ™| o] I= oo - v u |
3l oF oF _n_Ll,._m_ﬂ| ._Oﬂm L Ol or o s 1| W_._ 21 | RD u fol
el OF oF | Hlls R ° . _ Bo 1 Rl | &I | HO
o ud == r Ha — .A_l 1._0ﬂ_lu_ _L._o_| >3 pa K.
B0 Pal RD | o iR ROTFH | oF | o F o | _ &
oY B o o A_u_s e For= 1<EA Toffor fo” Wgn  od ol 3 o B B
= 5 o ey e e Ho | B @ | TEE <
Bo KO Ol_M ™ s Ll_l._h Z0piln! | 0 180 K ol
do ezl Fm IR o o P T
<+ RIBI = SE = TR o PR
< O HT iy Bl Hﬂ_m B < Wo _
> K B | Wo NA]T_ mmﬂ 1_._._._. o %ME oy | B 10 o
53 _|._o ;ox_ < od ﬂ_AI w T_O




.?_

E}
=

i

6_|
A7}

T

2007
2007
2007
2207

8007
7907
3003
4307

<+
Z0
B0

Bl

1,000
9907
5007
6507

ok
ud

) A BT/ Aok g miws] A9 F

g

pal

)

e
o
=

a, CIxHel

I.
_A_I_
O_l

o=

|
4

o

o
[s}

E}
A
A=

A

=)

=A, ASA(
Kb A (AF
A AA (F
Bk
Of |

bl 55 FHALY Rel(p. 19 F)

S

PN
FHTE 19

B
yr
%ﬂ
=K

+

S B}

HergT

L
L

FAGT $AA

T

o

Bo
Jox

el
ar
Bo
e
__io
¢+
e

gl

F
1_.mn

gl

el
ar
Bo
JJo
+

, (Fo)) di87F 5+

el i ARAE M Y

e

N

B
r

2 27 HEe] H

1) =7

23

)/10]

JJo

ro
Ljo

n1
Ljo

n1
ujo

ro
ujo

ro
Ljo

n1
Ljo

8.5

ro
ujo

ro
Ljo

9.5

n1
Ljo

10

n1
Ljo
Jo
<+

)

B

Np
2

ilin

o 29hE AR (3

o) )x10

A

Np
2

I

_20_



10

O
[H0

R 80 <F
< 7l kO | 1
(V]
T <
™N |__A|_”_ 1
80 <k
od KO . -
W.o <4 A
ol o \ T
5l 70 Kl
or <J olo
I 3 ol
7l I
Rl 80 <I- 0
<M 7l KO o ._m_u“_
1< = 0
~ KO KO _
S RO
Wo < 0 A
od KO S 0
© [oe)
Mo of < & —
80 ok K S
Jm o 2y M X0 1z oF
. v TO T ujo ud
K < KO’ = <F
o o 10l AaSERLE
e o N =
= <o
E g0
T ol X
- = S
M N
m_ m m
m
ol
on 2N s
(V] o o
- - 3
0 =
o - & ﬁm ©om B %0 —~
" L L L TTL P g
E K ] oD H K =H K _II.| K - &4
% %m%%%%%%m%mﬂmgm% RIS
= 2020 FT 3 o IF O IF K IF T IF RLgat
< Amﬂﬂ%%%ﬁéﬂé%n% =N
r - Jor k% oI T Jor T Ho 19 o~
< — gr ™ = 0 F 10} ofr
w T o Q_. 0 =
K L W — ur - wr =

< o or
o) BE
B ool
10

|z

ELI
BO| o | ol | %o
< < |3
Br| wr| W
E|<F I <F
S 3|5
80| 80 | B0
3|5 |5
| | rr
Bl |—= R | =
ool LT s
K4 OLW_.A
| O o
for | 7o ol
I\

- 21 -



WA AR

7} 20083 o]F ZH(d ARk
AFAZF AU 353 28
MXtsE | 188 S8 | 368 | 452 | 28 | 658 | 78 | 858 | 952
sad8sF 10 95 9 8.5 8 7 6 4 0
- A 2SS vl A AEUH A8
- ny F AENATE e FE[THEO ()E BE A T XS aHZHE 4t
Z3HA] &2
- AZAEAELS AEH HFH o] wE AN S-S 883 HAF5FS AE
AA= A&
A st H] o #A Qo] 157 F9
B FRARE(AFHE BY dgnE + AFHE Co sHAHIS)] | FEts AxEsE o
C FARS((AHAE CY sHArS) sFetes ST Ho
- FAR L e HAsF
=X H|2|100.0~96.1| 96.0~89.1 | 89.0~77.1 | 77.0~60.1 | 60.0~40.1 | 40.0~23.1 | 23.0~11.1 | 11.0~4.1 | 4.0~0.0
MRS 1 2 3 4 5 6 7 8 9
sa8s 10 95 9 8.5 8 7 6 4 0
Y. 20073 249 old &4A
O Aza7F 9l Hout = FA$: Ho] &8
Ho| 4 2 =) Oj ok 7t
MXs2 162 | 268 | 368 | 468 | 562 | 653 | 752 | 852 | 982
sEaT 10 95 9 8.5 8 7 6 4 0
AR AH AEL2 vl uFHA A EEY A8
O Xz} o7l = AH-(LREEGA 5 x3h): A3 &8
- DHEARp RS e galE AXSES AESta, nTAdE Sl oF) SEHATE shalele] A&
- WAL (WA I (FA A ADF1)/2)/ 25 A F ] %100
- AHEA ST
MAniE=SS PN N 4Z23F | 11ZR3F | 23&4f | 4021t | 60F 2t | 77X 1F | 89Xk Dl | 961t
HE = 110|s} | 230|8} | 400|3} | 600|38} | 770|St | 890|3t | 960|5t | 1000| St
MAs= 1 2 3 4 5 6 7 8 9
sad8T 10 95 9 8.5 8 7 6 4 0
- AR 2SS vl A AU A8



o ARZIA A

O Fol, 9o, +8, A3, H B2 7

& | o
O |uo | @
S | W
e .
Ul
< | W
NI
ulo
o | e
2|m .
Ul
3 |
S |
Ul
o | e
%_.__55
o | o5
S~
sle
Ul
o | U
o | M| A
S luo| o
(@V)
b}
e | 2
T
X0 | o | <F
< | Uo | &O
H | & | MD
%0 | = | ulo
d

, Gol, FeTEL 30, FoITHEL 20, A3 HFE 10

o), o, $8HELE 30 A3, HEFELE 15

s}
of

P
T

- AFA A

(4074)

e o
e

H

A
wel g AR A oA

- - o E (e)) o
Ll L o O
O
o
_ ?
D, o) N (<) <
&l )
©
N~
T
+
o
O
o
! N
o4 © |~
v e
N~
N~
_W E._o
+
O S|m| "%
o
~
o
: T
o N
o0 N <t :
o x ©
0
N~
T
+
o ox I5%) o
o
o0
o
< R
LN
< [e2) ol )
- o
< @
o)}
>
S
S | oF
Iﬁrw_n_lﬂ
for £ i | <k
_.__O.A _.__O Jn_”_
K
I 7 | o
— < T
H

S Al9))

7]
™

)

o

_23_



<+
Z0
r

K1

7 geise &

1

R

¥, e AR Al vked

v d g A A4S

oo
10
K

1

o
yil

=
=

!

A
v

St
S iy

(BRI AP )
A}

(BRI ELREY)
St

(S4TSR

FA
FAl
FA

L

e
o
=
e
o
=
o
o
—
e
=

(KIS BB AR

o | 2
uo |9V | ©
[T o3
ol
| o | .,
| 7| o
< [V}
o | OO
(Vg
Ljo I
™M~
Mool | .,
o | | «
e
Mo | an
Ljo N N
< | <F
IH || ol | &O
| xr | 80
T | 3l

_24_




